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Ausschuss Umwelt und Technik

Bebauungsplan „Talhammer“

Bebauungsplan Talhammer wird überarbeitet, überplant
 
Dieses aufwendige Verfahren lohnt sich hier, da ca. 250 Grundstücke über 500qm gross sind
und Potential zu einer Nachverdichtung bieten.

Dieses sensible Thema wird einer kompetenten Firma übergeben, die die Interessen aller 
Grundstückseigentümer zu berücksichtigen soll. Thema: Bestandsschutz

Gemeindratssitzung

Urkundspersonen : Torsten Weiss, Prof. Dr. Wolfgang Werner

Mobile Luftfilteranlagen für Schulen und Kindertagesstätten – Grundsatzbeschluss

Obwohl Studien die Wirksamkeit von mobilen Filter- und Lüftungsanlagen bezweifeln, sind
wir für deren Anschaffung bzw. Anmietung. 

Eltern und Schüler sollen sich in einer Zeit, in der soviel Angst verbreitet wird, sicher und 
nicht allein gelassen fühlen.

Aerosol-Messgeräte sehen wir als wichtig an, damit Lüftungsverhalten sinnvoller wird

Da es nun Fördergelger von Bund und Land für die Ausrüstung mit Luftfilteranlagen für 
Schulen und Kindertagesstätten gibt, wurde eine Anschaffung bis 200000€ beschlossen.

Ausserdem soll die erhöhte Stromversorgung sichergestellt werden, zusätzliche Mittel zur 
Aufrüstung der Elektrik wurden genehmigt

Es geht um Schnelligkeit, um bis Schulbeginn ausgerüstet zu sein.

Zukunftsfähigkeit: stationäre Geräte sollen mobile Geräte längerfristig ablösen



Neubaueines zweistöckigen Kindergartens im Ortsteil Rot, Feuerbachstrasse, weiteres 
Vorgehen

Aufgrund der Lieferprobleme im Baugewerbe konnte kein Generalunternehmer gefunden 
werden, der den Kindergarten baut.

Daher werden dir Gewerke nun einzeln ausgeschrieben

Kramer Mühle
Ingenieurleistungen Objektplanung und Verfahrensbetreuung EU-weiter 
Ausschreibung von Fachplanungsdisziplinen, hier: Auftragsvergabe

Heute Meilenstein bei der Sanierung der Kramer Mühle, da Kosten genehmigt wurden! 

Wir stehen voll hinter dem Projekt: Kulturdenkmal, Begegnungsstätte, hohe 
Bürgerbeteiligung, von der Bevölkerung angenommen

Zeitdruck wegen der Fördermittel

Kostenschätzung ca. 16 Mio € netto für Umsetzung des Entwurfs plus 2,6 Mio € brutto 
Honorarkosten plus Kosten für Tragwerks- und Elektroplanung, Bauphysik, 
Baugrundgutachten, etc.  30T € netto zuzgl. 3% Nebenkosten

Verschiedenes

Tempo 30 in der Bahnhofstrasse ist genehmigt, schilder können aufgestellt werden
Danke an Norbert Knopf, der sich im RP „dahinter geklemmt“ hat, dass es schneller geht

Antrag der SPD zur Aufstellung von ca. 7 „Blitzern“ im Ort

Neue Ampel an der B36 führt zu langen Staus auf der B36


